
                                                        Corrigée type de BA 

Réponse 1 

FSH, FSH, LH, corps jaune, progestérone, préparation de l’endomètre à recevoir l’œuf. 

Réponse 2  

1 ……a ;  2 ……a ; 3……a ; 4……a ; 5…….a 

Réponse 3 

1 : spermatogonie ; 2 : cellule de Leydig ; 3 :capillaire sanguin ; 4 :cellule de sertoli ; 

5 :spermatozoïde ; Titre :coupe transversale d’un tube séminifère. 

Réponse 4 

-Forme de la cellule, -Nombre de couches cellulaires, -Spécialisation apicale, - Présence de 

cellules particulières. 

Réponse5 

-Embolie , -Epibolie,  -Délamination, -Immigration, -Prolifération polaire 

Réponse 6 

1 : Seg. Totale sub égale…….coeloblastule reg. 

2: Seg. Totale inégale………………coeloblastule irreg. 

3 : Seg. Partielle discoidale……………Discoblastule 

4 : Seg. Partielle superficielle………Périblastule  

Réponse 7 

1 : Consistance semi solide 

2 :Tissu cartilagineux 

3 :Tissu osseux 

Réponse 8 

Neuroblaste :-Vésicules céphaliques ;-Tube nerveux et moelle épinière ; -Crêtes neurales : 

Epiblaste ; épiderme et phanères, - placodes sensorielles  


